

Воспоминания к теще, Моя родословная.

Каждый образованный ^{и неравнодушный} человек обязан знать семь поколений родословного-генеалогического древа. Впервые собрал моих родственников земляк моя мама Чуркина Мария Анатольевна. По маминтой линии она собрала 4 поколения, а по папиной - 5

Моя задача передать своим детям генеалогическое древо, и если подсчитывать, то 7 поколений будут знать мои внуки.

Моя мама Чуркина Мария Анатольевна по-девичьи (Баженова) родом из Удмуртии, все её родственники проживают и похоронены там. Она имеет высшее образование и 23 года работала в области культуры. Мама бабушки Баженова (Кедрова) Римма Степановна была известной скрипачицей по всей округе, работала в Доме Белья, а дед Баженов Анатолий Степанович имел много профессий, возглавлял сельский клуб, был известным гармонистом, фотографом, рано умер в 29 лет и бабушка Римма до конца одна воспитывала мою маму. Бабушка Римма родом из мужской деревни Аршинокки, в то время в Удмуртии деревни делились на русского и удмуртского происхождения. Её мама моя прабабушка Кедрова (Козирева) Антонина Павловна, овдовев, вышла замуж за Кедрова Григория Андреевича, тоже вдова, у которого жена в войну умерла от голода, оставивших 5 детей и свою дочку Римму они воспитывали вместе. Родители прабабушки Кедровы Павел Дорофеевич и Александра Николаевна были свободными крестьянами, получили землю, вели самостоятельное хозяйство и родили 7 детей. Во время войны выжили одни государству.

серебро, скот, так как считались крестьянами - середняками, и не раскулачивали, и прапрадед был избран председателем первого колхоза, а прапрабабушка воспитывала детей. Это маленькой маме я больше ничего не пишу.

Мой папа Юрий Игорь Николаевич 13 год рождения, первый ребенок в семье. Дед Юрий Николаевич рано умер, когда мне было 7 лет. Бабушка Юриева (Зюкова) Зинаида Ивановна работала в торговле, агроинженере, на ферме, сейчас пенсионер. Это ее маме прабабушка Зюкова (Тимофеева) Валентина Ивановна, заслуженный ветеран труда и маме имеет ордена Трудового Красного Знамени, родом из деревни Сошино. В войну работала на торгашке, каждый день возвращалась домой с зарплатной буханкой хлеба, чтоб прокормить младших в сестры братьев. Тридед Зюков Иван Иванович в войну воевал на "Катюше", имеет медали "За отвагу" и "За отвагу" в войне, вернулся живым и умер в 1993 году. Это прабабушкиной маме ее мать Тимофеева (Хоханькова) Зинаида Ивановна, получила похоронку на мужа, Тимофеева Ивана Александровича, воспитывала детей и работала в колхозе, прожила 97 лет.

Прапрапрабабушка звали Тимофеева Мария Александровна, дружно Хоханькова Анна Дмитриевна родом из крестьян. Больше информации я не пишу. Сейчас мы собираем еще данные.

Классическое древо: Арина Чаркина.

